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（１）性別 

＜全体（n=1378）＞ 

○回答者の性別は，男性が 42.5％，女性

が 55.2％であり，女性が男性を 12.7

ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢層 

＜全体（n=1378）＞ 

○70 歳以上（70～74 歳，75 歳以上）が最

も高く，次いで 40 歳代，50 歳代の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

42.5%

女性

55.2%

回答しない

0.9%

（無効回答）

1.5%

16～19歳

2.9%

20～24歳

4.0%
25～29歳

3.3%

30～34歳

5.8%

35～39歳

7.5%

40～44歳

7.8%

45～49歳

10.4%

50～54歳

9.1%

55～59歳

8.4%

60～64歳

6.7%

65～69歳

6.8%

70～74歳

9.3%

75歳以上

17.5%

（無効回答）

0.2%
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（３）家族構成 

＜全体（n=1378）＞ 

○「夫婦と子どもの世帯」が 40.9％

と最も高く，次いで「夫婦のみの

世帯」の 25.6％，「単身世帯」の

21.1％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）同居する家族 

＜全体（n=1378）＞ 

○「配偶者」が 53.8％と最も高く，次いで「高校生～64 歳の家族・同居人」の 34.8％，「同居人はいな

い」の 16.0％の順となっています。 

 

 

  

53.8%

34.8%

16.0%

13.9%

8.7%

7.0%

6.3%

6.2%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

高校生～64歳の家族・同居人

同居人はいない

小・中学生の子ども

75歳以上の高齢者

３歳～５歳の子ども

０歳～２歳の子ども

65歳～74歳の高齢者

（無効回答）

 

単身世帯

21.1%

夫婦のみの

世帯

25.6%

夫婦と

子どもの

世帯

40.9%

ひとり親と

子どもの世帯

6.9%

３世代世帯

（親・子・孫）

4.1%

（無効回答）

1.5%
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（５）職業 

＜全体（n=1378）＞ 

○「商業・サービス業系などの会社員」が

21.8％と最も高く，次いで「無職」の

19.7%，「派遣・契約・嘱託社員，パート・

アルバイト」の 17.4％の順となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

（６）通勤（就業）・通学先 

＜全体（n=860）＞ 

○「東京 23 区内」が 46.2％と最も高く，

次いで「市内（自宅以外）」の 21.3％，

「多摩地域（東京 23 区・島しょを除く

地域）」の 17.2％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自営業

5.5% 農業

0.1% 建設業・鉱工業・

製造業系の会社員

7.7%

商業・サービス

業系などの

会社員

21.8%

公務員・団体

職員など

4.3%派遣・契約・嘱託社員，

パート・アルバイト

17.4%

学生

5.6%

家事専業

13.1%

無職

19.7%

その他

3.6%

（無効回答）

1.2%

自宅

6.4%

市内

（自宅以外）

21.3%

府中市

2.9%

三鷹市

3.6%

多摩地域（府

中市・三鷹市

以外）

10.7%世田谷区

3.3%

東京23区内

（世田谷区以

外）

42.9%

神奈川県

3.7%

神奈川県を除

く関東近県

2.1%

その他

1.9%
（無効回答）

1.3%

多摩地域（東京23区・島しょを除く地域）

17.2%

東京23区内

46.2%
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（７）主に使っている情報通信機器 

＜全体（n=1378）＞ 

○「スマートフォン」が 76.7％と最も高く，次いで「パソコン」の 45.6％，「固定電話」の 34.6％の順と

なっています。 

 

  

76.7%

45.6%

34.6%

18.6%

14.3%

9.1%

0.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

スマートフォン

パソコン

固定電話

タブレット型端末

携帯電話・ＰＨＳ

ＦＡＸ

その他

（無効回答）
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＜経年比較＞ 

○「スマートフォン」は，年々増加しており，令和 2 年度（76.7％）は令和元年度（72.8％）と比較し，

3.9 ポイント増加しています。 

 

 

 

  

50.3%

50.1%

50.7%

16.0%

42.5%

20.7%

1.6%

2.4%

57.0%

49.0%

50.5%

17.3%

39.0%

21.7%

0.8%

1.3%

62.9%

48.5%

46.3%

17.7%

30.8%

22.1%

0.2%

4.4%

70.4%

46.1%

41.6%

16.9%

26.6%

16.9%

0.7%

2.1%

72.8%

44.9%

42.5%

17.8%

22.2%

17.0%

0.5%

1.2%

76.7%

45.6%

34.6%

18.6%

14.3%

9.1%

0.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

スマートフォン

パソコン

固定電話

タブレット型端末

携帯電話・ＰＨＳ

ＦＡＸ

その他

（無効回答）

凡例

H27(n=1,472)

H28(n=1,482)

H29(n=1,374)

H30(n=1,382)  

R１(n=1,367)  

R２(n=1,378)



第２章 回答者の属性 

20 

 

＜年齢層別＞ 

○16～69 歳では「スマートフォン」，70～74 歳では「スマートフォン」と「固定電話」が同率，75 歳以上

では「固定電話」が最も高くなっています。 

○２番目をみると，16～69 歳では「パソコン」，75歳以上では「携帯電話・ＰＨＳ」となっています。 

 

 

主に使っている情報通信機器がスマートフォンと回答した方の年齢層別経年比較 

  

選択肢 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上

1,378 40 101 184 252 242 93 94 128 241
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1,057 40 97 176 232 221 81 61 81 68
76.7% 100.0% 96.0% 95.7% 92.1% 91.3% 87.1% 64.9% 63.3% 28.2%

628 17 49 95 154 146 45 42 40 40
45.6% 42.5% 48.5% 51.6% 61.1% 60.3% 48.4% 44.7% 31.3% 16.6%

477 5 5 7 52 76 36 39 81 176
34.6% 12.5% 5.0% 3.8% 20.6% 31.4% 38.7% 41.5% 63.3% 73.0%

256 11 21 43 58 62 19 14 13 14
18.6% 27.5% 20.8% 23.4% 23.0% 25.6% 20.4% 14.9% 10.2% 5.8%

197 1 4 11 26 22 12 25 26 69
14.3% 2.5% 4.0% 6.0% 10.3% 9.1% 12.9% 26.6% 20.3% 28.6%

126 1 1 2 13 28 11 10 22 38
9.1% 2.5% 1.0% 1.1% 5.2% 11.6% 11.8% 10.6% 17.2% 15.8%

7 0 0 2 0 1 0 0 0 4
0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
20 0 0 1 1 3 1 0 3 9

1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 0.0% 2.3% 3.7%
（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

ＦＡＸ

その他

（無効回答）

全体

スマートフォン

パソコン

固定電話

タブレット型端末

携帯電話・ＰＨＳ

75.7%

90.7%

87.7%

74.2%

58.2%

43.6%

27.6%

10.3%

3.5%

97.1%

91.1%

85.6%

81.5%

61.2%

50.5%

33.8%

22.7%

13.3%

95.8%

95.5%

91.3%

85.7%

79.6%

59.2%

53.1%

27.1%

17.8%

96.7%

94.9%

96.4%

91.4%

82.9%

69.7%

62.4%

41.0%

23.5%

95.5%

94.6%

92.0%

88.6%

88.8%

82.1%

60.0%

48.0%

34.1%

100.0%

96.0%

95.7%

92.1%

91.3%

87.1%

64.9%

63.3%

28.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

凡例

H27(n=746)

H28(n=845)

H29(n=864)

H30(n=973)

R１(n=995)

R２(n=1,057)
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（８）普段閲覧・活用している SNS 

（主に使っている情報通信機器が，パソコン，タブレット型端末，スマートフォン，携帯電話・ＰＨＳであ

る回答者のみ） 

○「LINE（ライン）」が 75.8％と最も高く，次いで「YouTube（ユーチューブ）」の 54.4％，「Instagram（イ

ンスタグラム）」の 28.2％の順となっています。 

 

 

（９）居住する住居形態 

＜全体（n=1378）＞ 

○「一戸建て（持ち家）」が 41.4％と

最も高く，次いで「集合住宅（賃

貸）」の 24.2％，「集合住宅（分譲）」

の 22.9％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.8%

54.4%

28.2%

27.7%

21.9%

3.7%

3.0%

12.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

LINE（ライン）

YouTube（ユーチューブ）

Instagram（インスタグラ

ム）

Twitter（ツイッター）

Facebook（フェイスブック）

Tik Tok（ティックトック）

その他

閲覧・活用していない

（無効回答）

一戸建て

（持ち家）

41.4%

一戸建て

（借家）

2.0%

集合住宅

（分譲）

22.9%

集合住宅

（賃貸）

24.2%

公営住宅

（公団，公社，

都営，市営）

6.0%

社宅・官舎

2.0%

シェアハウス

0.0%

その他

1.1% （無効回答）

0.6%
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（10）現在の居住地域 

＜全体（n=1378）＞ 

○「東部地域」が 25.5％と最も高く，次いで

「南部地域（中心市街地以外）」の 22.4％，

「北部地域」の21.3％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図表 各地域の位置と対象となる町丁目】 

 

1 西部地域 2 北部地域 
3 南部地域 

（中心市街地） 

4 南部地域 

(中心市街地以外) 
5 東部地域 

飛田給 1～3丁目 

上石原 1～3丁目 

富士見町 1～4丁目 

下石原 1～3丁目 

多摩川 1～2丁目 

野水 1～2丁目 

西町 

佐須町 1～5丁目 

柴崎 1～2丁目 

調布ケ丘 3～4丁目 

深大寺元町 1～5丁目 

深大寺北町 1～7丁目 

深大寺東町 1～8丁目 

深大寺南町 1～5丁目 

小島町 1～2丁目 

布田 1～4丁目 

国領町 1～5･8丁目 

小島町 3丁目 

布田 5～6丁目 

国領町 6～7丁目 

染地 1～3丁目 

多摩川 3～7丁目 

調布ケ丘 1～2丁目 

八雲台 1～2丁目 

菊野台 1～3丁目 

東つつじケ丘 1～3丁目 

西つつじケ丘 1～4丁目 

入間町 1～3丁目 

仙川町 1～3丁目 

緑ケ丘 1～2丁目 

若葉町 1～3丁目 

 

  

南部地域 

南部地域 

（中心市街地） 

東部地域 

北部地域 

西部地域 

中央自動車道 

国道 20 号（甲州街道） 

京王線 

仙川駅 

つつじヶ丘駅 

柴崎駅 

国領駅 布田駅 

調布駅 

市役所 

京王多摩川駅 

西調布駅 

飛田給駅 
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（11）居住年数 

＜全体（n=1378）＞ 

 ○「30 年以上」が 32.5％と最も高く，次

いで「10年以上 20年未満」の 23.5％，

「20年以上 30年未満」の 15.1％の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）以前の居住地域 

＜全体（n=1378）＞ 

○「東京 23 区内」が 37.8％と最も高く，

次いで「多摩地域（東京 23 区・島しょ

を除く地域）」の 23.7％の順となってい

ます。 

 

 

 

 

 

  

３年未満

10.1%
３年以上

５年未満

6.8%

５年以上

10年未満

11.3%

10年以上

20年未満

23.5%

20年以上

30年未満

15.1%

30年以上

32.5%

（無効回答）

0.7%

府中市

4.2%
三鷹市

5.6%

多摩地域（府中

市・三鷹市以外）

13.9%

世田谷区

13.9%

東京23区内（世

田谷区以外）

23.9%

神奈川県

7.1%

神奈川県を除く

関東近県

7.2%

その他

14.1%

調布市以外に住

んだことがない

8.6%

（無効回答）

1.6%

東京23区内

37.8%

多摩地域（東京23区・

島しょを除く地域）

23.7%
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（13）調布に住んだきっかけ 

＜全体（n=1238）＞ 

（以前の居住地域が「多摩地域（東京 23 区・島しょを除く地域）」，「東京 23 区内」，「神奈川県」，「埼玉

県・千葉県」，「その他」である回答者のみ） 

○「家族構成や家族の状況が変わったから」が 36.2％と最も高く，次いで「通勤・通学などの交通が便利

だから」の 23.6％，「仕事の都合」の 15.9％の順となっています。 

 

 

  

36.2%

23.6%

15.9%

15.3%

13.8%

8.4%

8.0%

4.4%

3.8%

1.9%

1.8%

1.4%

1.1%

0.4%

11.4%

7.3%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40%

家族構成や家族の状況が変わったから

通勤・通学などの交通が便利だから

仕事の都合

自然環境がよいから

家賃や地価が妥当または安いから

知人や親せきがいる，多いから

日常の買い物が便利だから

子育て環境がよいから

治安の面で安心だから

道路などの都市基盤が整っているから

防災の面で安心だから

公共施設が充実しているから

教育環境がよいから

高齢者福祉がよいから

その他

特に理由はない

（無効回答）
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＜同居人別＞ 

○「同居人はいない」を除くいずれの項目においても，「家族構成や家族の状況が変わったから」が最も

高くなっています。 

 

 

（14）家族構成や家族の状況が変わった理由 

＜全体（n=448）＞ 

（「家族構成や家族の状況が変わったから」

の回答者のみ） 

○「配偶者・パートナーとの同居」が 50.2％

と最も高く，次いで「1人目の子どもの誕

生」の 13.6％，「2人目以上の子どもの誕

生」の 8.7％の順となっています。 

 

  

選択肢 合計 配偶者
０歳～２歳
の子ども

３歳～５歳
の子ども

小・中学生
の子ども

高校生～64
歳の家族・
同居人

65歳～74歳
の高齢者

75歳以上の
高齢者

同居人は
いない

1,238 699 85 94 178 403 72 101 201
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

448 309 52 64 95 145 27 37 39
36.2% 44.2% 61.2% 68.1% 53.4% 36.0% 37.5% 36.6% 19.4%
292 175 23 18 38 95 7 10 58

23.6% 25.0% 27.1% 19.1% 21.3% 23.6% 9.7% 9.9% 28.9%
197 100 11 8 22 62 7 10 49

15.9% 14.3% 12.9% 8.5% 12.4% 15.4% 9.7% 9.9% 24.4%
190 115 4 8 33 59 10 11 33

15.3% 16.5% 4.7% 8.5% 18.5% 14.6% 13.9% 10.9% 16.4%
171 110 10 12 31 53 9 3 25

13.8% 15.7% 11.8% 12.8% 17.4% 13.2% 12.5% 3.0% 12.4%
104 67 9 12 20 30 5 7 14
8.4% 9.6% 10.6% 12.8% 11.2% 7.4% 6.9% 6.9% 7.0%
99 57 3 5 12 32 1 7 22

8.0% 8.2% 3.5% 5.3% 6.7% 7.9% 1.4% 6.9% 10.9%
55 37 4 10 15 20 3 2 6

4.4% 5.3% 4.7% 10.6% 8.4% 5.0% 4.2% 2.0% 3.0%
47 33 2 5 11 16 2 1 6

3.8% 4.7% 2.4% 5.3% 6.2% 4.0% 2.8% 1.0% 3.0%
23 14 0 1 3 9 0 2 5

1.9% 2.0% 0.0% 1.1% 1.7% 2.2% 0.0% 2.0% 2.5%
22 15 2 2 4 4 0 0 6

1.8% 2.1% 2.4% 2.1% 2.2% 1.0% 0.0% 0.0% 3.0%
17 9 1 1 2 5 1 1 4

1.4% 1.3% 1.2% 1.1% 1.1% 1.2% 1.4% 1.0% 2.0%
14 12 0 3 2 9 1 0 0

1.1% 1.7% 0.0% 3.2% 1.1% 2.2% 1.4% 0.0% 0.0%
5 4 0 0 0 0 1 0 0

0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%
141 69 3 3 9 51 7 17 27

11.4% 9.9% 3.5% 3.2% 5.1% 12.7% 9.7% 16.8% 13.4%
90 37 2 2 7 31 9 13 14

7.3% 5.3% 2.4% 2.1% 3.9% 7.7% 12.5% 12.9% 7.0%
19 8 0 0 3 5 0 5 3

1.5% 1.1% 0.0% 0.0% 1.7% 1.2% 0.0% 5.0% 1.5%
（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

家賃や地価が妥当または安いから

全体

家族構成や家族の状況が変わったから

通勤・通学などの交通が便利だから

仕事の都合

自然環境がよいから

（無効回答）

知人や親せきがいる，多いから

日常の買い物が便利だから

子育て環境がよいから

治安の面で安心だから

道路などの都市基盤が整っているから

防災の面で安心だから

公共施設が充実しているから

教育環境がよいから

高齢者福祉がよいから

その他

特に理由はない

配偶者・

パートナー

との同居

50.2%

１人目の

子どもの誕生

13.6%

２人目以上の

子どもの誕生

8.7%

子どもの

小学校入学

2.7%

子どもの中学校

以上の進学

2.5%

その他

21.0%

（無効回答）

1.3%
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＜同居人別＞ 

○ 「65歳～74 歳の高齢者」，「75歳以上の高齢者」，「同居人はいない」を除く項目において，「配偶者・

パートナーとの同居」が 4割を上回っています。 

 

 

  

56.3%

63.5%

57.8%

50.5%

41.4%

37.0%

27.0%

33.3%

16.8%

23.1%

20.3%

26.3%

9.0%

11.1%

8.1%

2.6%

8.4%

9.6%

7.8%

8.4%

15.2%

0.0%

10.8%

12.8%

2.9%

0.0%

3.1%

6.3%

2.1%

3.7%

0.0%

5.1%

2.3%

0.0%

1.6%

1.1%

5.5%

3.7%

0.0%

0.0%

12.0%

3.8%

6.3%

5.3%

25.5%

44.4%

54.1%

46.2%

1.3%

0.0%

3.1%

2.1%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者(n=309)

０歳～２歳の子ども

(n=52)

３歳～５歳の子ども

(n=64)

小・中学生の子ども

(n=95)

高校生～64歳の家

族・同居人(n=145)

65歳～74歳の高齢者

(n=27)

75歳以上の高齢者

(n=37)

同居人はいない

(n=39)

配偶者･ﾊﾟｰﾄﾅｰ

との同居

１人目の

子どもの誕生

２人目以上の

子どもの誕生

子どもの

小学校入学

子どもの中学校

以上の進学
その他 （無効回答）凡例


